
Следственным отделом по г. Углегорск возбуждено уголовное дело по факту неисполнении обязанностей налогового агента



Следственным отделом по г. Углегорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов органом управления общества с ограниченной ответственностью «Сахалинуголь – 6» по ч. 1 ст. 199.1 (неисполнение обязанностей налогового агента, совершенное в крупном размере).

по перечислению в бюджетную систему Российской Федерации налога на доходы физических лиц в размере более 12 миллионов рублей, удержанного из доходов налогоплательщиков в указанный период.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, на предприятии изъяты учредительные, организационно-распорядительные и бухгалтерские документы. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1128625>